



GMINA WYRZYSK

URZĄD MIEJSKI W WYRZYSKU

Wyrzysk ul. Bydgoska 29
tel. (67) 286-24-00, fax. (67) 286-26-26
e-mail: urząd@wyrzysk.pl

Wyrzysk, dnia 30 marca 2022 r.

Nr postępowania: ZPU.271.7.2022

**Do wszystkich Wykonawców
zainteresowanych udziałem w postępowaniu**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie podstawowym w rozumieniu art. 275 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, t.j.: Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 (zwana dalej „p.z.p.”), pn. „**Budowa Gminnego Centrum Społeczno-Kulturalnego w Osieku nad Notecią**”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2 DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ JEJ ZMIANA

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 p.z.p. oraz art. 286 ust. 1 p.z.p., udziela odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwana dalej „SWZ”), oraz dokonuje zmian SWZ:

Pytanie nr 1:

W związku ze złożonością zadania oraz czasochłonnym procesem wyceny, prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o co najmniej tydzień. Trudna sytuacja po stronie potencjalnych dostawców materiałów oraz sytuacja geopolityczna w Europie związana z wojną prowadzoną na Ukrainie utrudnia możliwość zebrania ofert w tak krótkim terminie, co wiąże się z przygotowaniem i złożeniem oferty w wyznaczonym terminie. Prosimy o pozytywne rozpatrzenie wniosku.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający przychyła się do wniosku i zmienia SWZ

a) w punkcie XVIII.1

Było:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/wyrzysk> w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 5 kwietnia 2022 r. do godziny 9.00”.

Winno być:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/wyrzysk> w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 14 kwietnia 2022 r. do godziny 9.00”.

b) w punkcie XVII

Było:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 4 maja 2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

Winno być:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 13 maja 2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

Pytanie nr 2:

Zwracam się z wnioskiem o zmianę zapisu w umowie § 7 dla zadania pod nazwą” „Budowa Gminnego Centrum Społeczno-Kulturalnego w Osieku nad Notecią”

Wynagrodzenie i sposób rozliczeń:

- z dwóch faktur
- na 4 faktury częściowe.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Z uwagi na fakt, iż przedmiotowe zadanie jest dofinansowane z Rządowego Funduszu POLSKI ŁAD Program Inwestycji Strategicznych, a warunki programu ściśle określają zasady płatności i nie mogą być zmieniane.

Powyższe pismo stanowi integralną część SWZ i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie powyższego zamówienia.

Zamawiający informuje, że w wyniku powyższych odpowiedzi na pytania Wykonawców zmianie ulega treść SWZ – poszczególne zapisy ulegają zmianie bądź uzupełnieniu odpowiednio do udzielonych odpowiedzi.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianom.

Z poważaniem

BURMISTRZ

(-) Bogusława Jagodzińska